

Форекс-аналитика от [Альпари](#)

Инвесторы ждут протоколов FOMC

Сегодня на валютном рынке в конце дня ожидается повышенная волатильность в связи с публикацией протоколов заседания FOMC. Содержание протоколов позволит инвесторам понять настроение членов комитета относительно программы количественного смягчения. На текущий момент ряд членов FOMC высказывается за сворачивание программы осенью. Рынок по-прежнему находится в замешательстве, что провоцирует продажи на фондовом и срочном рынке.

Основная валютная пара евро/доллар продемонстрировала рост на фоне новых решений относительно финансовой поддержки Греции. По словам министра финансов Германии Вольфганга Шойбле, тройка кредиторов намерена предложить стране третий пакет помощи. Если раньше данный вариант рассматривался, как один из возможных, то сейчас он остается единственным. Иначе вновь придется списывать долги Греции, на что Германия не готова пойти, особенно в преддверии парламентских выборов в сентябре.

Однако сегодня пара может скорректироваться вниз. Спровоцировать коррекцию могут не только протоколы FOMC, но и данные по продажам на вторичном рынке жилья. Ожидается улучшение показателя. Торговый коридор на сегодня 1,325-1,345.

Также в течение дня скорректироваться может британский фунт на фоне данных по чистым объемам займов государственного сектора и индексу промышленных заказов CBI.

Анна Кокорева, аналитик

Компания [Альпари](#)

+7 495 649 82 54

Anna.Kokoreva@alpari.org